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در شکل روبرو نقطه  محل تلاقی ارتفاعهاي مثلث  است. زاویه   برابر کدام است؟ - 1

دو دایره به شعاعهاي  و  متر هم مرکز هستند طول وتر از دایره بزرگتر مماس بر دایره کوچکتر کدام است؟ - 2

طول مماسی که از نقطه  بر دایره رسم شود  واحد است. اگر نزدیکترین نقطه دایره تا نقطه  برابر  واحد باشد. شعاع دایره کدام است؟ - 3

دو دایره مماس داخلی با نسبت شعاعهاي   میباشد. از مرکز دایره کوچکتر بر خط المرکزین آنها عمودي رسم شده و در یک طرف دو دایره را در  - 4

 و  قطع کرده است. اگر   باشد شعاع دایره بزرگتر کدام است؟

کدام یک از گزارههاي زیر درست است؟ - 5

یک فضاي نمونهاي شامل  برآورد  است. اگر   و   باشد   ، کدام است؟ - 6

اگر   و   و   سه پیشامد از فضاي نمونهاي S باشد به طوري که  و   - 7

باشد   ، کدام است؟

در کیسهاي  مهره سفید و  مهره سبز موجود است. متوالیاً بدون جایگذاري یک مهره بیرون میآوریم. با کدام احتمال با بیرون آوردن  مهره هر - 8

سه سبز خارج شدهاند؟

، مجموع درصد فراوانی هاي نسبی کدام است؟ در داده هاي دسته بندي شده با فراوانی کل  - 9

متغیر است

ضریب تغییرات دادههاي آماري  کدام است؟ - 10

اگر  باشد،  کدام است؟ - 11

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی یازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاري: 3600 دقیقه
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اگر   باشد حاصل،  کدام است؟ - 12

نزدیکترین فاصله  تا دایره به شعاع  واحد برابر  واحد است. طول قطعه مماس مرسوم از   به دایره کدام است؟ - 13

نقطه  داخل دایرهاي به شعاع  واحد به فاصله  واحد از مرکز آن داده شده است. تفاضل کوچکترین وتر از بزرگترین وتر که از نقطه  رسم - 14
شوند کدام است؟

پارهخط  به طول  واحد مفروض است. اندازه وتري از دایره به شعاع   و مماس بر دایره به همان مرکز و به قطر  کدام است؟ - 15

در متوازي الاضلاع  دایره گذرا بر سه رأس  امتداد ضلع  را در نقطه  قطع میکند. نوع مثلث  کدام است؟ - 16

غیر مشخص قائم الزاویه    متساوي الاضلاع متساوي الساقین

بین دو عدد  و  تعداد  جمله نوشته شده است به طوري که دنباله حسابی تشکیل میدهند ،جمله وسط کدام است؟ - 17

در دنباله  حداقل چند جمله اول آن را جمع کنیم تا حاصل بزرگتر از  باشد؟ - 18

در شکل مقابل نقطه  وسط کمان  است، اگر  باشد، اندازه   چند درجه است؟ - 19

اعداد   جملات متوالی از یک دنباله ي هندسی نزولیاند، قدر نسبت کدام است؟ - 20

نشدنی

در دایرهاي به شعاع  واحد، دو وتر  و  یکدیگر را در نقطه  قطع کردهاند ( قطر دایره است). حاصل - 21

 کدام است؟

در دو دایره به مرکزهاي  و  و شعاعهاي  و  واحد اگر  باشد فاصله نقطه تلاقی مماس مشتركهاي خارجی از مرکز دایره - 22
کوچکتر کدام است؟

به ازاي کدام مقادیر  معادله ي درجه دوم  دو ریشه حقیقی متمایز دارد؟ - 23

در شکل زیر محیط مثلث  و طول ضلع  است، طول  برابر است با: - 24
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حاصل ضرب ریشه هاي معادله ي  کدام است؟ - 25

، دایره اي به مرکز   از وسط دو ضلع مربع گذشته است. طول مماسی که از نقطه ي   بر این دایره رسم می شود، کدام در مربع   به ضلع  - 26
است؟

» داراي ارزش درست باشد،  و  کدام گزینه می تواند باشد؟ اگر نقیض « - 27

در سهمی مقابل با ضابطه ي  مقدار  چقدر است؟ - 28

کدام خط تابع  را در دو نقطه قطع می کند؟ - 29

در دایره اي به شعاع  مثلث متساوي الاضلاع  محاط شده است. شعاع دایره ي محاطی این مثلث کدام است؟ - 30
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